



神舟十一号载人飞船安全运抵发射场 将于10月中旬实施发射

新华社酒泉8月13日电(李国利、杨欣)据中国载人航天工程办公室透露,按流程完成出厂前所有研制工作的神舟十一号载人飞船,8月13日从北京空运至中国酒泉卫星发射中心,开展发射区总装和测试工作。神舟十一号载人飞船计划于10月中旬实施发射。目前,发射场设施设备状态良好,各项准备工作正按计划有序进行。

神舟十一号载人飞船的主要任务是,为天宫二号在轨运营提供人员和物资天地往返运输服务,进一步考核载人天地往返运输系统的功能和性能,特别是空间站运行轨道的交会对接技术;与天宫二号空间实验室对接后完成航天员中期驻留试验,考核组合体对航天员生活、工作和健康的保障能力,以及航天员执行飞行任务的能力。

执行本次任务的飞行乘组由2名男航天员组成,正在进行任务强化训练。在轨飞行期间,航天员将开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术、在轨维修技术、空间站技术试验以及科普活动。神舟十一号飞船与神舟十号飞船技术状态基本一致,根据任务和产品研制需要,进行了部分技术状态更改。

Life 生活服务区



晓晓说天气

今后三天有阵雨或雷阵雨

昨日,记者从市气象了解到,根据最新气象资料分析,今日起受弱冷空气影响,本周我市多分散性阵雨、雷阵雨。本周平均气温27℃~29℃,周极端最高气温35℃。今日到后天我市具体天

气预报如下:15日,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温25℃~34℃;16日,阴天间多云,有阵雨,偏东风2~3级,气温24℃~31℃;17日,多云,部分地区有阵雨,偏东风2~3级,气温26℃~33℃。

杜莹

信息播报

教育部高校学生资助热线电话今日开通

新华社北京8月14日电 记者日前从教育部获悉,为了给家庭经济困难学生答疑解惑、帮助他们顺利入学,教育部将于8月15日至9月15日开通高校学生资助热线电话。

据悉,教育部高校学生资助热线电话为(010)66097980、66096590。教育部指出,国家高度重视家庭经济困难学生资助工作,已建立涵盖“奖、贷、助、补、减”等多项措施的高校学生资助政策体系。在高等教育阶段,建立了国家奖助学金、国家助

学贷款、补偿代偿、新生入学资助、勤工助学、困难补助、伙食补贴、学费减免、“绿色通道”等多种方式并举的混合资助政策体系。今年,除开通热线电话外,教育部还明确要求各地、各中央高校也全部开通热线电话,认真对待学生和家长的每一个问题,做到“件件有说法、事事有落实”,实实在在为学生解决问题。如果学生有问题,可先打给就读的学校;如果问题得不到有效解决,再打相关省市直至教育部热线电话。

两地交警在我市开展联合行动 三天查处渣土车交通违法行为15起

本报讯(记者高小豹)为整治渣土车交通违法行为,全省开展了异地用警集中行动。行动中,焦作和洛阳公安交警部门组成联合执法组,对我市城市工程运输(渣土)车等各类交通违法行为进行查处。8月11日至13日,共查处涉及城市工程运输(渣土)车闯禁行、遗撒载运物等各类交通违法行为15起,查处其他车辆交通违法行为60余起。

据介绍,联合执法组根据城市道路交通实际情况,结合群众反映的影响市民出行的道路交通安全隐患,将查处重点放在渣土运输车、混凝土运输车等车辆存在的超载、超宽、超速行

驶、违反交通信号通行、未按规定时间路线通行、无牌无证、故意遮挡或者污损号牌、使用其他车辆号牌等以及其他车辆严重交通违法行为上。同时,为了确保执法效果,联合执法组将每天22时至次日4时作为集中整治行动时间,将建筑工地、建筑垃圾处理站周边道路、城乡接合部、城市出入主干道等作为重点整治区域,对各类交通违法行为发现一起、查处一起,并依法依规从严从重处罚。公安交警部门提醒,我市对城市工程运输(渣土)车交通违法行为的治理绝对不会松懈,希望广大车主和司机再莫抱侥幸心理。

公办普通高中学费该不该涨、涨多少?

我市就收费标准调整举行听证会,多数人建议涨幅不易过大

本报讯(记者张冬)8月12日下午,我市举行公办普通高中学费收费标准调整改革听证会。会上,人大代表、政协委员、政府部门工作人员、经营者、消费者、相关利益方等听证会参加人,就市发改委提供的《焦作市公办普通高中学费收费标准调整改革听证方案》展开了讨论。

据了解,我市现行的公办普通高中学费收费标准,为原市物价局根据河南省《关于规范我省普通高级中学和中等职业学校收费项目及标准的通知》制定的《关于明确我市中小学收费项目、标准及有关问题的通知》规定的。其中,焦作一中每生每期200元,焦作市区公办普通高中每生每期180元,各县市区公

办普通高中每生每期150元,农村公办普通高中每生每期120元。该标准已16年未作调整,学校教学经费除财政补助外,主要靠招收择校生收取高价择校费予以弥补。

省教育厅在《关于2016年普通高中招生工作的意见》中规定,从2016年秋季学期开始,全面取消公办普通高中择校费。择校生取消后,公办普通高中学费将出现较大缺口,影响学校正常教学活动的开展。根据国家及省有关法规及文件精神,结合市教育部门关于调整公办普通高中学费的意见和我市普通高中教学成本以及周边地公办普通高中学费标准调整等情况,市发改委报请市政府同意,初步提出了听证方案。

方案一:焦作市区的省级示范性高中每生每期850元,市级示范性高中每生每期650元;县市的省级示范性高中每生每期800元,市级示范性高中每生每期600元。方案二:在方案一的基础上各降低50元。

会上,听证会参加人在认真听取市发改委听证方案、市价格成本监测所介绍成本监审结论及相关情况后,对适度调高公办普通高中学费收费标准,健全完善校内优秀学生奖学金、贫困生救助等级制的必要性、可行性进行了充分论证。他们踊跃发言、各抒己见,充分表达了各自的意见和观点。

来自教育部门的听证会参加人田洪潮介绍了近年来我市教育的发展情况。他认为,我市公办普通高中学费最高的焦作一中每生每期才200元,农村高中每生每期仅为120元,调整学费势在必行;不然学校在经费难以保障的情况下艰难运行会影响学校的教学质量。

消费者周小虎对此提出异议。他认为,公办普通高中择校生取消后,学校经费缺口应由财政来弥补;如果实在要调整,也要采取逐年递增的方式进行,一步到位增幅太大。

听证会上,大多数听证会参加人同意调整学费,但建议调整幅度不宜过大。“现行的学费收费标准实行16年了,以前的物价是什么样、工资是多少?现在学校教室有空调,有现代化教学设备,如果不涨学费,学校就会压缩开支,比如空调还开

不开;我不想让我的孩子在不好的环境中上学。”听证会参加人赵士锐说。

来自市法制办的听证会参加人赵希红说,政府在调整学费收费标准的同时,要考虑群众的承受能力,不能给群众增加过多负担。学费调整后,必须进一步加强对学校收费工作的监督管理,完善优秀学生奖学金、贫困生救助制度,不能因为学费过高而使贫困生失学。

听证会结束后,市发改委有关负责人表示,将及时整理听证会参加人的意见,综合考虑消费者、经营者等多方利益,通过提出听证报告、集体审议收费标准等程序,向社会发布公办普通高中学费收费标准调整方案。

9月1日,我市将举办荧光健走晚会

即日起接受团体报名

本报讯(记者刘婧 见习记者贾定兴)9月1日是全民健康生活方式日。记者昨日从市健康教育所了解到,9月1日晚,我市将在龙源湖公园举行荧光健走晚会,招募崇尚健康生活方式、热爱运动的市民,来一场健走聚会。即日起接受团体报名,参与者每人可获得一份荧光装备。

据了解,这将是焦作市举办的第二届荧光健走晚会。本晚会的口号是“健康、自信、美丽”,旨在进一步加强全民健康教育,积极倡导、践行健康的生活方式,让更多的人参与全民健康生活方式行动。晚会将于9月1日19时30分在龙源湖公园举行。届时,参与者须到龙源湖公园北广场集合,佩戴荧光棒、荧光手环、荧光眼镜、荧光头饰等健走装备,从全民健康生活方式健康步道起点出发至步道终点,依个人身体状况,徒步行走一周。

此次活动仅接受团体报名,人数限定在1500人以内,报满为止。全市各企事业单位、各健身俱乐部、养生团队均可前往市健康教育所报名。主办方将提前为报名人员发放晚会所需的荧光装备。咨询电话:8861358。



诉讼费用包括哪些

问题提出: 杜女士
问题陈述: 因经济纠纷,我和另外一人决定一同去法院起诉,想了解一下,当事人应当向法院缴纳的诉讼费用包括哪些?由谁承担?
行动记者: 李秋
行动结果: 据市中级人民法院相关负责人介绍,当事人应当向法院缴纳的诉讼费用包括:案件受理费,证人、鉴定人、翻译人员、理算人员在人民法院指定日期出庭发生的交通费、住宿费、生活费和误工补贴。

该负责人表示,诉讼费用由败诉方负担,胜诉方自愿承担的除外。部分胜诉、部分败诉的,法院根据案件的具体情况决定当事人各自负担的诉讼费用数额。共同诉讼当事人败诉的,法院根据其诉讼标的的利害关系,决定当事人各自负担的诉讼费用数额。

如何办理“外管证”

问题提出: 陈先生
问题陈述: 我公司打算到外地承建工程,我想咨询一下,如何申请开具外出经营活动税收管理证明(简称“外管证”)?
行动记者: 李秋
行动结果: 就陈先生反映的问题,记者近日采访了市税务部门。据该部门工作人员介绍,根据《国家税务总局关于〈优化外出经营活动税收管理证明〉相关制度和办理程序的意见》规定,从事生产、经营的纳税人跨省从事生产、经营活动的,应当在外出生产经营之前,到机构所在地主管税务机关开具“外管证”。税务机关按照“一地一证”的原则,发放“外管证”。

一般情况下,纳税人办理“外管证”时只需提供税务登记证副本或者加盖纳税人印章的副本首页复印件(实行实名办税的纳税人,可不提供上述证件)。从事建筑安装的纳税人另需提供外出经营活动原件或复印件;没有合同或合同内容不全的,提供外出经营活动情况说明。

“爱心书屋”助贫困村小学孩子读好书

本报讯(记者刘婧 见习记者贾定兴)8岁的王雨晴是武陟县小董乡南官庄村小学二年级学生,平日里很喜欢阅读,希望学校能常常更新课外书籍。8月13日,对于小雨晴和她的同学们来说是个好日子,团市委联合河南久久爱心之家、焦作市振新慈善义工协会等民间慈善组织来到该校,为该校送来2000余册图书和部分书架。

“小狐狸为了保护弱小的人,与坏人斗智斗勇的情节特别有意思。”翻看《列那狐的故事》后,小雨晴兴奋地对志愿者说。为激发我省偏远乡村孩子好读书、

读好书的热情,今年4月,团省委、河南志愿者联合会、久久爱心之家联合发起了“久久爱心书屋”公益项目,计划在全省偏远乡村、阅读和教育资源缺乏地区的小学筹建“爱心书屋”。该项目主办方面向社会募捐到了价值15万元的图书和书架,用于我市5所贫困小学的“爱心书屋”建设。由于人力和车辆不够,8月12日,这些书籍和书架先全部发至南官庄村小学,未能分送到其他学校。了解这一情况后,团市委立即组织焦作市振新慈善义工协会,用爱心车队运送这些爱心物品。8月13日上午,

由10辆汽车和15名志愿者组成的爱心车队从南官庄村小学出发,将其中一部分书籍和书架分别送往其余4所贫困村小学。该行动标志着团市委联合我市志愿者组织开展的助力脱贫攻坚“爱心书屋”捐赠活动拉开了帷幕。据团市委相关负责人介绍,为丰富我市贫困村小孩子们的业余生活,做到精准扶贫、智慧扶贫,团市委对我市188个贫困村进行调查摸底,最终确定58个贫困村小学为帮扶对象。下一步,团市委将联合我市志愿者组织面向社会筹集物资,捐建“爱心书屋”。



专心。

网友“@紫竹”手机摄于丰收路一花卉市场



投稿方式

- 1.照片加文字说明发送至焦作日报官方微信,账号: JZRBWX;
- 2.照片加文字说明私信焦作日报新浪官方微博,账号: @焦作日报;
- 3.照片加文字发送到焦作日报新媒体中心邮箱: jzrbxmtzx@163.com。为保证图片清晰度,投稿务请使用原图。

关于对豫HC3303等34台小型汽车车辆所有人拟作出处罚决定的告知公告

豫HC3303等34台小型汽车所有人:

你名下的车辆因交通违法行为被电子监控抓拍,根据《道路交通安全法》第114条、《道路交通安全违法行为处理程序规定》第50条、第54条之规定,我大队先后通过当面通知、邮寄通知、发布公告等不同方式督促你到违法

行为发生地或机动车登记地的公安机关交通管理部门接受处理,消除安全隐患。截至目前,你仍未处理你名下车辆的交通违法行为。你名下的车辆违法事实清楚,证据确实充分,依法应当给予行政处罚。根据《道路交通安全法》《行政处罚法》《道路交通安全违法

行为处理程序规定》《公安机关办理行政案件程序规定》等有关规定,我大队拟对你进行罚款处罚。对你的处罚,你享有陈述和申辩的权利,如果你提出陈述和申辩意见,应当自本公告之日起7日内向我单位提出。附:拟作出罚款处罚的34台小型车辆号牌号:

豫HC3303	豫HA6286	豫HF2250	豫HC9691	豫H87852	豫H36768	豫H10159
豫HAH899	豫HZ8818	豫HZ1189	豫HEP889	豫H93767	豫H93862	豫H93862
豫HD1666	豫HS8858	豫H31488	豫HC7881	豫H81507	豫HA9973	豫H71950
豫HPF008	豫HEF228	豫HD6869	豫HB5955	豫HB6285	豫H76251	豫H72296
豫HQV288	豫HJ8338	豫H77379	豫H71760	豫H58686	豫H89803	

武陟县公安交警大队 2016年8月15日

焦作日报天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?轻敲键盘,动手手指,作出您的选择,讲出您的理由。

参与方式:焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载《焦作日报》手机客户端阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟贴评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天产生评报“三甲”(本报采编人员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

@一更时分: 5版《雷霆出击抓“老赖”》,“老赖”是对社会诚信的严重伤害。如今,雷霆出击抓他们,让其为自己的失信行为付出代价,就是最好的处罚。

@不知潇湘在何处: 1版《借力“互联网+医疗”破解就医难》,将互联网技术运用到医疗中,方便了患者就诊,提高了医生诊治的效率,加快了医疗服务的发展。

@风开季节: 5版《我市启动分级诊疗试点工作》,如今的医疗资源分布不均,启动分级诊疗,就能让各种疾病分出轻重缓急,给病人最及时、最恰当的治疗,真好!

8月12日作品“三甲”:5版《雷霆出击抓“老赖”》有评论83条、点赞268个;1版《借力“互联网+医疗”破解就医难》有评论68条、点赞192个;5版《我市启动分级诊疗试点工作》有评论60条、点赞157个。